



快乐“小摊主” 义卖献爱心

小记者“爱心淘宝季活动”走进魏都区实验学校、禹州市钧台北街小学、禹州市第五实验学校



“小摊主”卖力吆喝。



小“摊主”们快乐合影。



“抽奖”促销。



“爱心淘宝季活动”开始了!



献出爱心。



别出心裁的“招牌”。



“小摊主”和“顾客”讨价还价。



“小摊主”成功卖出商品。

本报讯 (记者 魏新傲 姚鹏 通讯员 闫凯歌 文/图) 为响应我市关于“饮水思源 助力浙川——巩固拓展结对帮扶成果 助力推进乡村振兴新使命”的倡议,引导小记者树立正确的价值观,培养小记者财商及沟通表达能力,激发大家热心公益、参与公益的热情,12月9日、10日,魏都区实验学校、禹州市钧台北街小学、禹州市第五实验学校联合许昌报业传媒集团,在各自学校分别开展了许昌

晨报小记者暖冬行动之“爱心淘宝季活动”。

瞧,在魏都区实验学校的操场上,该校的小记者们早已把自己的店铺“装修”完毕,翘首以盼“顾客”的光临。一个个“店铺”整齐干净,摆放着玩具、图书、小饰品等,让人目不暇接。叫卖声、讨价还价声、欢笑声……交织在一起,“淘宝市场”热闹非凡。

在禹州市钧台北街小学,小记者们坐在摊位前,扮演起老板的角色,热

情地向“顾客”推销自己的商品。

为了招揽生意,禹州市第五实验学校的小记者使出了浑身解数,有发传单的,有搞“盲盒抽奖”的,有“买一送一”的……

活动中,小“摊主”们别出心裁,各显神通,吸引了老师们和同学们的目光。“顾客”们纷纷前来挑选自己心仪的物品。

一个个摊位,一件件商品,浓缩了小记者们幸福快乐的童年时光。通过

此次活动,小记者们不仅提高了与人沟通交流的能力,更明白了父母挣钱的不易。

“赠人玫瑰,手有余香”。活动结束后,小记者们还拿出图书和善款,捐赠给需要帮助的孩子。

“‘爱心淘宝季活动’让孩子们懂得了分享爱、表达爱,知道了用自己的力量帮助别人。”魏都区实验学校相关负责人表示,希望小记者们能感受爱、传递爱,让“爱”洒满校园,洒向社会。



“小摊主”热情招揽顾客。